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SO GD-DT NINH THUAN
TRUONG THPT BAC Al

DE KIEM TRA 1 TIET (BAI SO 2) - LOP 10
NAM HOQC 2013-2014

Mén: Toan - Chwong trinh chuin
Thoi gian lam bai: 45 phat
(khong ké thoi gian phat, chép dé)

bé ra:

Cau 1: (2 diém) Viét phuong trinh duong thang y = ax+b di qua 2 diém 4(1;-2); B(-2;3).
V& do thi ham sd trén.
Ciu 2: (3 diém) Lap bang bién thién va v& d6 thi ham sb: y =x* —4x+1

X ; 2x+4
Cau 3: a) (1 diém) Tim tap xac dinh cia ham s6 : y =
) ) P 2 (x—3)\/3x—4

x*—2x+3 3x=5
-1 2
¢) (1.5 diém) Giai bat phuong trinh: v3x>—9x+1=x—2
Cau 4: (1 diém) Cho phuong trinh mx” +(2m —3)x +m —2=0. Tim m d¢ phuong trinh
c6 2 nghiém phan biét sao cho tich cua chiing bing 8.

b) (1. 5 diém) Gii phuong trinh:>

--Hét---

Pap anva huéng din chim

A(L,-2)ey=ax+b=-2=a.l+b(1)
B(-2:3)e y=ax+b=3=a.(-2)+b(2)

5 3 1

. : la+b=-2 =73 |

Cau 1 Tu (1)va (2), ta co:{_2a+b:3<:> ) |
=73 AN 0.5

. 5 1 TN
Vay y= 373 '
0.5
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1
Vay tap nghiém ctua phuong trinh 1a X =——

a=Lb=—4,c=1
A=b>—-4dac=4"-41.1=12
_b__ A
2a 2.1
A 12
4a 4.1 0.5
X —00 2 +00
Y +00 +00
Cau?2
binh I (2;-3) 1
Tryc doi xung: x =2
a = 1>0: bé 10m huong 1én
Béang gié tri: \
X 0O 1 2 3 4 g
Y 1 2 3 2 1 I 0.5
o\\
\
1 \\
a) x4 —3%0 x#3
y= al c6 nghia khi = 4 0.75
(x—3)\/3x—4 3x-4>0 x>§
0.25
D:(ﬂ;mj\{s}
3
3x* —2x+3 3x-5
= 1
b) 2x—1 2 1)
Cau 3 Piéu kién: 2x—1¢0<:>x¢% 0.25
0.5
(1) 2(3x* —2x+3)=(3x-5)(2x-1)
63" —4x+6=6x"—3x—10x+5 0
& 6x°—4x+6—-6x"+3x+10x-5=0
<:>9x+1=0<:>x=—é(nhan) 0.25
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V3xT=9x+1=x-2(2)
| Pidukitn: x—2>0x>2 0.25
(2) ©3x* —9x+1=(x-2) & 2x* ~5x-3=0 0.75
=3(nha
=3(omin)
1 :
x=——(loai
~(10ai)
Vay tap nghiém cua phuong trinh [a x =3
Phuong trinh c6 2 nghiém phan biét
a#0 m#0
= = ) 0.25
A>0 (2m—3) —4(m—2)m>0
- 0.25
Cau 4: A:—4m+9>0<:>m<%
-2 2
xo,=2=""% "8 m=—=(nhan) 0.5
a m 7
SO GD BT NINH THUAN PE KIEM TRA 1 TIET (BAI SO 3) - LOP 10
TRUONG THPT BAC Al NAM HQC 2013-2014 .
Mon: Toan - Chwong trinh chuan
Thoi gian lam bai: 45 phat
(khong ké thoi gian phat, chép dé)
DE RA:

Ciu 1: (2.0 diém) Cho hinh chir nhat ABCD. Goi E, F, G, H lan luot 13 trung diém 4B, BC, CD,
AD. Goi O 1a giao diém cua AC va BD. Tim cic vecto bang %ﬁ ?
Céu 2: Cho tam giac ABC can tai A, AB = AC = a, goi M 14 trung diém ctia BC va I 1a trung diém
cua AM.
a) (2.0 diém) Chtrng minh rang: 2[4+ IB+1C =0 .
b) (1.0 diém) Tinh | MA+MC |.
¢) (1.0 diém) Xac dinh diém O sao cho OA4+20C = AC .
Céu 3: Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 A( 2; 1), B( 15 1), C( 3; 4).
a) (2.0 diém) Tim toa do dinh D cua hinh binh hanh ABCD.
b) (2.0 diém) Phan tich vecto ¢ = (4;—1) theo hai vecto u = (2;5);v = (—3;9)
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Vay D(4; 4)

DAP AN
Cau Diém
1 A - B
1 E
Céc vecto bang — DB :
2 S ' 2.0
L pB-D0-0B=GF - HE. .
2 D G C
2 VT=2I4+IB+IC 4 0.5
=274 +2IM 0.5
D
—2(TA+IM) = 2(TA + A1) 0.5
- 0.5
=0=VP B M ¢
Goi D 1a trung diém AC.
Ta cd MA+MC =2MD 0.25
Suy ra | MA+ MC|=2|MD| 0.25
\ | 0.25
Ma tam giac AMC vudng tai M nén'MD = EAC =54
[ S 1 0.25
Vay |MA+MC |=2| MD|= ZEa =q.
0A+20C = AC
< OC+CA+20C =AC 0.25
< 30C+CA=AC 0.25
& 30C =24C 0.25
@o—czgﬁ’ 0.25
3 A(2; 1), B(1;1), C(3; 4). Goi D (x, ). 0.25
BA=(1;0); CD =(x-3;y—4) 0.5
ABCD 14 hinh binh hanh nén B4 = CD 0.5
x—-3=1 x=4 05
P =
y—4=0 y=4
0.25

c=(4-1); u=(2;5);v=(-39)




